

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Egészségi probléma okozhat gondot a héten, egy hirtelen jött tünet, esetleg vesegörcsök okozhatnak nehézséget életében. Ha nem múlnak, forduljon orvoshoz, ám ha erre a hétre tervezték egy műtétet, próbálja meg elhalasztani, máskor sokkal jobb csillagzat alatt is el lehet végezni, ha az nem életmentő jellegű.

Bika (április 21 - május 20) Ne vegye rossz néven partnerétől a kritikát és ne is ellenőrizgesse őt, mert ezzel csak feszültséget kelt a viszonyukban. Remek emberekkel hozza most össze a sors és ők fognak segíteni abban, hogy elérje álmai megvalósulását. Fogadja meg a tanácsait, mert velük gyorsabban előrébb tud lépni.

Ikrek (május 21 - június 21) Otthona csinosítgatására készül, ám hirtelen egy munkahelyi problémának köszönhetően több időt kell bent töltenie, mint máskor, és ez hátráltatja az otthoni teendőket. Ne essen kétségbe, amire most nem maradt ideje, az megvárja, és máskor, egy nyugodtabb időszakban kellemesebb is lesz majd elvégezni.

Rák (június 22 - július 22) Meglehető és nem várt változás állhat be tanulmányaiba, ami nem lesz túlságosan kellemes Önnek. Ha vizsgákra készül, próbálja meg elhalasztani, bár az is lehet, hogy épp most marad el magától. Ha most kezdené tanulmányait, és nem jön össze, gondoljon arra, hogy mindennek megvan a maga oka.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Anyagi veszteségeket tarthat ez a hét, de csak Önön múlik, időben felkészül-e a károk kivédésére vagy enyhítésére. Feszült idegállapotot okozhatnak ezek a napok, de ne hagyja eluralkodni magán a kétségbeesést. Helyezze biztonságba pénzt, kerülje a kockázatos befektetési lehetőségeket, és meglátja, nem lesz nagyobb baj.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Hirtelen rádöbben, hogy szerelme nem biztos, hogy az igazi, és ez feszültséget teremt kapcsolatukban. Ne hagyja, hogy ez az átmeneti hatás megmérgezze együttlétüket, a feszültségek maguktól is feloldódnak, ha nem mérgesítik el a helyzetet. Inkább pár napra vonuljanak külön, élvezzék a szabadságot, és a jövő héten már újra együtt folytathatják útjukat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Sokat rágódik egy különös munkahelyi problémán, pedig nem is Ön az, aki a gondokat okozza, csak az Önt körülvevő dolgok vannak rossz hatással. Úgy adódik, hogy most lehetne egy szerelmi kapcsolatban a titokzatos harmadik, de ha nem vágyakozik erre a szerepre, akkor inkább bele se kezdjen.

Skorpió (október 23 - november 22) Baráti körében nem várt, és meglepő konfliktus van kialakulóban. Egy szerelmi kapcsolat és a barátság kerül hirtelen ellentétbe, és jobb, ha odafigyel, mert a szerelme megmérgezi a barátságot, egy hirtelen vonzalomból adódó kaland tönkretelhet egy sok éves baráti kapcsolatot, pedig az sokkal értékeesebb.

Nyilas (november 23 - december 21) Ezen a héten pénzt szaporító ötletei lehetnek, vagy áron alul vásárol, esetleg olyan lehetőséget csíp meg, ami miatt valaki nagyon irigyli majd. Most érdemes lehet pályamódosításon is gondolkodni, mert nemcsak több pénzt kereshet vele, hanem azzal tud foglalkozni, amivel megtalálhatja a helyét a világban.

Bak (december 22 - január 20) Ne hanyagolja el egészségi problémáit a pénz miatt, mert az állandó betegeskedés és a rossz közérzet nincs jó hatással a partnerkapcsolatára sem. Munkájában úgy tűnik, hogy mindig értelmes és okos dolgot csinál, de most ez csak a látszat, mert valójában csak kapkod fűhöz-fához. Vigyen rendszert a feladataidba!

Vízöntő (január 21 - február 19) Ne pazarolja feleslegesen az idejét ezen a héten lényegtelen dolgokra, inkább használja ki a munkában vagy a hivatásban található nagyszerű lehetőségeket. Közben persze ne feledkezzen meg a családról vagy a partneréről, mert bár ők rendkívül megértőnek mutatkoznak, de csak addig, amíg el nem fogy a türelmük.

Halak (február 20 - március 20) Olyan ügyek adódnak a héten, amik miatt még akkor is ki kell vennie egy kis szabadságot, ha ehhez épp semmi kedve sincs, de később mégsem fogja megbánni. Szerelmi téren emelül a romantika tengerében, amelyről teste, lelke megújul. Ráfér Önre egy kis nyugalom végre, hogy megszabaduljon a kínzó gondolatoktól.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2008. augusztus 23-tól augusztus 30-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Augusztus 22-től augusztus 25-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Augusztus 22-től augusztus 25-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

KATONA IMRE

Ingatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: www.ingatlankucko.hu

- Saroktelken, 70m²-es összkomfortos ház eladó, lakáscsere lehetséges.
- A főiskola közelében, 90m²-es, azonnal beköltözhető családi ház eladó.
- Nagyfoki Holtágon, (Táncsics TÓ) nyaralók eladók.
- Buszpályaudvar közelében, 3 szoba összkomfortos családi ház, garázzsal eladó.
- Damjanich u. igényes családi ház, nagy műhellyel, dupla garázzsal eladó.
- Jókai u. két generációs családi ház, garázzsal eladó.
- Bszta. Gondalapos, új építésű ingatlan, belterületi vízparti telken eladó.
- Működő FATELEP, CSEMPEBOLT, 4 szobás lakással eladó.
- Bszta. Sírátó, Kenderfődelek üdülősorán, igényes üdülő, 46 m-es vízzel eladó.
- Szabadság u. IV.e.2 szobás, erkélyes lakás, csendes helyen eladó.
- Bszta. Gondalaposon, IGÉNYES nyaraló eladó. Bp.-i ingatlancsere lehetséges.
- Bszta. Keresztháti üdülősorán, IGEN RENDEZETT nyaraló, teljes berendezéssel együtt eladó.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Dinnyelapon 2 szintes 80 m²-es nyaraló eladó. 15M Ft

Dinnyelapon tetőtértes, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. 1.ár: 13M Ft

Városközpontban I. emeleti, igényes, felújított 2 szobás lakás eladó. 1.ár: 10,5M Ft

Kétszobás ház, megosztható telken eladó. 1.ár: 9M Ft

Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó 1. ár: 13M Ft

Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m²-es üzlethelyiség eladó. 1.ár: 12M és 14M Ft.

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

Bsztrandáson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. 1.ár: 4,2 M Ft

Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

Bszta. Sírátóban igényes nyaraló tripla telken eladó 19 M Ft

Sírátóban a volt iskola (4400 m²) eladó. 1.ár: 3,8M Ft

Bszta központjában Körös-közi, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 M Ft

Fenyő utcában építési telek eladó